





#### 导读:

一版:服装模特大赛举办

二版: 大师傅杂谈之十六

三版:写生随记与作品 四版:美文锦集

主办:人文艺术系 主管:山东财经大学东方学院 第 16 期

2016年12月8日

内部资料 只供交流

### 新势力走出个性 星生代秀出风采

# 第六届服装模特设计大赛绚丽上演

节组委会主办、人文艺术系承办 的第六届服装模特设计大赛决 赛在大学生活动中心绚丽上演。 学团工作处副处长赵滨老师、学 团工作处处长助理刘璞老师和 院系部分老师受邀前来观赛。

本次大赛分为三个环节,环 节节节相扣,扣人心弦。来自六 个系的模特和设计师进入了决 赛,他们在绚丽的舞台上带来一 场充满青春,充满激情的模特

第一个环节模特走秀。38 位各具特色的男女模特们分别 进行了展示,各模特结合自身优 势充分展现服装效果和舞台气 氛。随后进行了男女混搭走秀, 两人合作默契,与观众热情互 动,展示活泼美好的青春和时尚 感,引得现场的阵阵欢呼声和尖 叫声。

第二个环节服装设计走秀,



由 10 位设计师与模特共同上台 展示以"灵光"为主题设计的各 具创意的服装;还带来了一场美 轮美奂具有中国风的旗袍秀,让 观众们享受到了智慧与美丽相 结合的时装盛宴。古典委婉的中 国风,婀娜多姿的复古风,别具 一格的世界风……处处洋溢着 时尚的魅力。

在迷墙社团十月回声乐队 带来的歌曲串烧中,现场观众热 情欢呼,场下观众都在跟着音乐 左右摆动,现场是一片灯光的海 洋。在一波波声浪中,本次比赛 也开始接近尾声。

最后是颁奖环节。女模走秀 一等奖由人文艺术系环境艺术 设计本科班崔晓彤获得,男模走 秀一等奖由人文艺术系视觉传 达本科班房元龙获得,服装设计 一等奖由会计学系本科二班设 计师卢颖获得。

(记者 许丽杰)

### 进宿舍活动 增同学友谊

2016年12月5日下午,人 文艺术系心理部成功举办了进宿 全活动。

在男生宿舍女生宿舍分别举 办了宿舍游戏,游戏共有四个过 程,在游戏中同学们积极地参与, 增强了同学们之间的默契,同时 关爱了同学们的心理健康。

在本次活动中, 营造了温馨 的宿舍氛围,加强了宿舍成员之 间的默契,丰富了同学们的活动, 展示了我系健康向上的精神风 貌。在以后,我们要积极地参加进 宿舍活动,展现我们的风采。

(记者 陈明明)



## 我系召开"新生"主题班会

于 11 月 24 日下午在我院唯美 楼 5304 教室召开了"新生"主题 班会。由马书军辅导员与张丽老 师前来为新生们回答并解决开 学以来遇到的各种困惑。

本次班会围绕着新生们提 出的生活、学习、纪律与安全防 范四大方面的问题展开,马书军 辅导员与张丽老师分别对各个 问题给出了详细的解答与相关 建议。其一,生活方面,两位辅导 员回答了同学们关于校园卡如 何正确使用与补办的问题,并建 议同学们平时要注意搞好个人 与宿舍卫生,在教室等公共场所 不要随地乱扔垃圾,保护好环 境。其二,学习方面,主要讲解了 关于如何获得奖助学金与入党 资格的问题。其三,纪律方面,两 位辅导员强调各位同学们一定 要自觉遵守学校的相关规定,按 时出早操及上课,按规定整理好 宿舍卫生;并告诫同学们绝对不 要把早餐带进教室。其四,安全 防范方面,主要是提醒各位同学

人文艺术系 16 级全体新生 们要杜绝危害个人财产安全的 行为,谨防上当受骗。马导除了 为同学们解答这四大方面的问 题之外,还教育同学们要注重个 人道德素质的培养,比如做到诚 实守信,见到师长要微笑地礼貌 问好,别人帮助自己要懂得感 谢,进老师办公室或其他房间时 要礼貌地先敲门问好等等。同学 们都从两位辅导员的教育中受 益匪浅,深表感激。班会最后在 两位辅导员的精彩总结讲话中 成功落下帷幕。



此次新生主题班会的召开。 既让同学们开学以来遇到的各 种问题得到解答,也促进了同学 们今后能够健康积极的在校园 里生活成长。

(记者 许丽杰)

#### "有话纸说"

11月24日中午, 工商管理 系在学生餐厅门口开展"有话纸 说"的感恩活动,吸引了全校众多 同学的参与。

初冬寒风萧瑟, 却依旧阻挡 不了同学们对此次活动的高涨热 情。熙熙攘攘的人群围满了活动 现场。或许是被同学们的热情所 感染,太阳也透过树枝照在同学 们的脸上,满脸的笑容洋溢着青 春的美好。每个人都将自己的感 恩之情用笔书写,用爱汇聚,以期 望自己的家人和朋友能够永远健 康、幸福。每个人也都细心的挑 选,将写有自己祝福的纸条粘贴 在宣传板亮眼的地方。

(记者 梁维江)





#### 校园双选会成功举办

12月3日上午,由我院和泰安市人力资源社 保障局联合举办的校园双选会在大学生活动中 拉开帷幕。共有来自北京、上海、苏州、济南、青岛 地近 140 多家用人单位参加,提供了 3200 余个就业 岗位。双选会现场活跃着许多面临就业的大四等 生,我校 2017 届毕业生共有 2025 人,同时也有大 大二甚至大一的学生前来感受招聘氛围并与用人 单位进行交流,提前了解就业动向及相关就业资 (记者 刘文洁 许丽杰)